Impact of Covid-19 Survey — Kilbonane NS (January 2023)

Please indicate the main ways in which COVID-19 affected your child's education
31 responses

It had little effect on my child(ren) 11 (35.5%)

Mostly affected their level of re... 8 (25.8%)
Mostly affected their level of G... 8 (25.8%)
Mostly affected their level of M... 5 (16.1%)
Mostly affected their social skill... 12 (38.7%)
Mostly affected their willingnes... 6 (19.4%)
We're lucky - our children were...
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Do you feel COVID-19 has had a lasting impact on your child(ren)s' wellbeing?

31 responses

® Yes
® No
@ Don't know

If yes, please indicate the areas of their wellbeing most affected
16 responses

Anxiety levels 9 (56.3%)

Difficulty with social interactions 7 (43.8%)

Loss of interest in school/hobbies 3 (18.8%)

Fear of catching the virus and

0,
iliness 4 (25%)

Other:



Do you feel COVID-19 has affected your child(ren)s' motivation to learn?
31 responses

® VYes
® No
@ Don't know

If yes, indicate what area they are less engaged in
5 responses

@ Less motivated across all activities and
tests

@ Less motivated to read/write
@ Less motivated at maths
@ Less motivated in sports/arts




